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Druh majetku Odpisová metóda

Spôsob ocenenia Náklady spojené s obstaranímDruh majetku/záväzkov
nie je náplňDlhodobý nehmotný majetok 

plne odpísaný v predchádz.obdobiachDlhodobý hmotný majetok 
nie je náplňDlhodobý finančný majetok

obstarávacia cena dopravaZásoby obstarané kúpou
nie je náplňZásoby obstarané  vlastnou činnosťou

menovitá hodnotaPohľadávky
menovitá hod.(peniaze v hot.+účet)Krátkodobý finančný majetok

menovitá hodnotaZáväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek...
nie je náplňDerivátové operácie

X

6 7
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predch. účt. obd

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
Názov položky

WASTEX Slovensko, s.r.o. Obchodné meno:

Sídlo:

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 0 2 2 0 7 2 7 4 5DIČ3 6 5 1 0 0 3 3IČO

Doba 
odpisovania

Sadzba 
odpisov

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý nehmotný majetok, doba odpisovania a použité sadzby 
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Jesenná 3
08005  Prešov
Slovensko

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy 
používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z 
predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre 
účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami:

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý 
vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov.

dlhodobý hmotný majetok bol plne odpísaný v predchádzajúcich obdobiach

3. Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého ma jetku

Zásoby obstarané kúpou účtujeme spôsobom A, metóda FIFO

2. Spôsob oce ňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

1. Účtovná jednotka bude nepretržite pokra čovať vo svojej činnosti

II. Informácie o prijatých postupoch

3. Informácie o po čte zamestnancov

1. Informácie o ú čtovnej jednotke

I. Všeobecné informácie
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Záväzky po lehote splatnosti
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka vrátane
Krátkodobé záväzky spolu
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 - 5 rokov
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov
Dlhodobé záväzky spolu

 318 981  312 583
 29 263  59 054

 348 244  371 637

Názov položky

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 0 2 2 0 7 2 7 4 5DIČ3 6 5 1 0 0 3 3IČO

BO PO

1.
Pri posúdení schopnosti pokračovať v činnosti priebežne vyhodnocujeme dostupné informácie súvisiace s COVID 19.
Naša spoločnosť sa snaží urobiť všetko pre udržanie schopnosti pokračovať v predmete podnikania. V priebehu účtovného obdobia sme využili 
pomoc v rámci projektu "Prvá pomoc" - Opatrenie č.3B uzatvorením Dohody o poskytnutí finančného príspevku č. 20/37/54E/3176 s Úradom 
práce, sociálnych vecí a rodiny Prešov.
Výška prijatej pomoci za účtovné obdobie bola 21892,36 eur.
Na zmiernenie negatívneho vplyvu v dôsledku aktuálnej situácie máme v úmysle aj v nasledovom období využiť ponúkané a dostupné opatrenia 
zo strany štátu.

2.
Dňa 16.05.2020 nadobudlo právoplatnosť uznesenie OS Prešov vo veci zrušenia konkurzu na majetok úpadcu ORION-plus, s.r.o., v konkurze.
Z uvedeného dôvodu sme z účtovníctva vylúčili (odpísali) pohľadávky voči úpadcovi.

IV. Doplňujúce informácie

2. a) Informácie o záväzkoch

III. Informácie, ktoré vysvet ľujú a dop ĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát


